

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення предмета закупівлі

Замовник послуг	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району
Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду	Експлуатаційні послуги, пов'язані з утриманням об'єктів благоустрою населених пунктів: звалювання дерев на прибудинкових територіях житлового фонду за кодом СРV за ДК 021:2015 - 77210000-5 (Лісозаготівельні послуги)
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями UA-2024-01-31-012152-a
Розмір бюджетного призначення предмета закупівлі	2 504 338,00 грн. з ПДВ
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Серед зелених насаджень, розташованих на прибудинкових територіях житлового фонду Олександрівського району м. Запоріжжя, переважають повновікові дерева (50-60 років), серед яких багато сухостійних, уражених грибковими захворюваннями або таких, що мають механічні пошкодження стовбурів. Деревя розташовані поруч з житловими будинками та дитячими майданчиками. У період несприятливих погодних умов існує небезпека падіння таких дерев або їх гілок та, як наслідок, виникнення нещасних випадків серед населення, а також завдання матеріальної шкоди майну громадян та об'єктам комунальної власності територіальної громади міста Запоріжжя.</p> <p>Згідно з актами обстеження зелених насаджень, складеними постійно діючою комісією з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжі, дерева, включені до них, необхідно видалити.</p> <p>Послуги з видалення дерев повинні бути якісними та надаватись відповідно до встановлених стандартів, норм і правил, з додержанням Законів України «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.03.2011 № 145, Типових правил благоустрою території населеного пункту, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.11.2017 № 310.</p> <p>Місце надання послуг: Олександрівський район м. Запоріжжя, обсяг надання – 313 дерев.</p>
Обґрунтування бюджетного призначення або очікуваної вартості предмета закупівлі	Розмір бюджетного призначення предмета закупівлі визначений рішенням Запорізької міської ради від 22.12.2023 № 75 «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік» (код бюджету 0856200000)